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Was ist eine Theorie?
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Logischer Aufbau der Relativitatstheorie

Invarianz der Licht-
S1 geschwindigkeit bei Wechsel
des Bezugssystems.

So E=mce?

Léangenkontraktion und
3 Zeitdilatation

Sa E2=E2-c2p2?

S5 Asy? = A2 - AX2

S m=—
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Invarianz der Licht-
geschwindigkeit bei Wechsel
des Bezugssystems.

Léangenkontraktion und
Zeitdilatation

| Ase? = et - Axe |

-/

| E2 =2 - c2p? |

R —

Von Raum und Zeit zur Raumzeit 12.12.2016

SCOTHEHEE 0




Invarianz der Licht-
geschwindigkeit bei Wechsel
des Bezugssystems.

Léangenkontraktion und
Zeitdilatation

Eo?2 = E2-c2p? E _ mcz Asy? = c2Al? - Ax?
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Invarianz der Licht-
geschwindigkeit bei Wechsel
des Bezugssystems.

E=mc?

| As? = At - nxe |

./

1- V. Langenkontraktion und

C Zeitdilatation
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Die Masse eines Korpers ist ein MaB fiir dessen Energieinhalt; dndert
sich die Energie um L, so #ndert sich die Masse in demselben Sinne um
L/9-10%, wenn die Energie in Erg und die Masse in Grammen gemessen wird.

~ Masse Energie besitzt, so lange verborgen bleiben konnte. Ist ein helﬁes
- Stiick Eisen denn wirklich schwerer als ein kaltes? Jetzt mussen wir
~ diese Frage mit qa beantworten, wihrend es im ersten Teil des Buches
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E = m ce=——->p E=km

k=910 J/kg Umrechnungsfaktor von kg in J.

k=91016 (m/s)2 Quadrat Grenzgeschwindigkeit fur
alle physikalischen Bewegungen.

Jk=3.108m/s Grenzgeschwindigkeit fur alle
physikalischen Bewegungen.
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Und welche Rolle spielt das Licht?

k=910 J/kg Umrechungsfaktor von J in kg.

k=91016 (m/s)2 Quadrat Grenzgeschwindigkeit fur
alle physikalischen Bewegungen.

Jk=3.108m/s Grenzgeschwindigkeit fur alle
physikalischen Bewegungen.
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Ende
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